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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 30.8.17 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.  
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Baasmo Kvidaland F Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren Perm. Solveig Irene Olsen Gaasø F Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus F Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

F Kathrine Hestnes Kvamme F Knut Erik Øyri   

 

Gjester:  

 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Sigmund Rusås leste fra Egil Svartdal «Tungetale på TV2» 

 

Møtereferent: Karin Solberg 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 30.8.17: 

 

Sak 44/17: Godkjenning av referat fra møte MR 31.5.17. Orientering om notat fra 

AU 20.6.17. 

Sak 45/17: Økonomisk oversikt. 

Sak 46/17: Idemøte med frivillige medarbeidere 10.10.17. 

Sak 47/17: Kirkekaffe. – Lage liste. 

Sak 48/17: Komite for julefest tirsdag 2. januar 2018. 

Sak 49/17: Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. 

Sak 50/17: Bispevisitas og menighetsweekend. 

Sak 51/17: HMS for menighetens frivillig medarbeidere. 

Sak 52/17: Visjon – Verdier – Mål for Tranby menighet. 

Sak 53/17: Orientering om byggesaken – Tranby kirke. 

Sak 54/17: Orienteringssaker.  

- Medarbeiderfesten 19.10.17 kl. 18.00. Tranby menighetshus. 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

- Knut Erik Øyri går inn som fast medlem i MR i permisjonstiden til Solveig 

Irene Olsen Gaasø. 

- Sak til nettsiden. 

- Kathrine Hestnes Kvamme trekker seg fra kulturutvalget. 

 

 

44/17 Godkjenning av referat fra møte i MR 31.5.17. Orientering om notat fra AU 

20.6.17. 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Saksforberedelser: Referat sendt ut 2.6.17. Notat fra AU sendt ut 25.6.17.  Merk at 

møtedatoer for AU og MR ble vedtatt her. Det ble i AU- møte 20.6 vedtatt dato for 

menighetsweekend. Denne bør endres pga. bispevisitas i samme periode. Se sak 

50/17. Vedr. Ten-Sing og kontakt mot skolene på Tranby. Dette utsettes inntil 

videre da Ten-Sing først vil jobbe med saken.  

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Referat fra møte i MR 31.5.17 foreslås godkjent. Notat fra møte i 

AU 20.6.17 samt øvrig informasjon foreslås tas til orientering. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte i MR 31.5.17 godkjent. Notat fra møte i AU 20.6.17 samt 

øvrig informasjon foreslås tas til orientering. 

 

45/17 Økonomisk oversikt. 

 

Saksforberedelser: Knut Erik vil orientere. 

 

Vedlegg: Regnskapsoversikter. 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Berit hadde en gjennomgang av regnskapet da Knut Erik ikke var tilstede 

pga. møte i Kirkelig Fellesråd. Regnskapet viser et lite overskudd. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

Knut E 

46/17 Idemøte med frivillige medarbeidere 10.10.17. 

 

Saksforberedelser: Medarbeiderutvalget på vegne av Menighetsrådet arrangerer 

møtet. Det var tilsvarende møte i 2016. Alle frivillige medarbeidere inviteres, og 

møte er tenkt som en arena for å få innspill på utviklingsområder for det frivillige 

arbeidet i menigheten vår. AU forelår å legge fram menighetsrådets mål for 

perioden, og be om innspill på handlingsplan. Det ville være positivt at flere fra 

menighetsrådet deltar på møtet. 

Det skal også legges fram forslag til HMS rutiner for frivillige medarbeider i møtet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:  

 

Leder/ 

Karin 
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Drøfting: MR er enig i forslaget vedr. frivillige medarbeidere, men ønsker også at 

ansatte knyttet til vår menighet inviteres til møte. Ansatte er viktige i alt arbeid i 

menighetens regi, og må involveres i menighetsrådes mål- og handlingsplaner. MR 

bør vurdere om det skal etableres en fast møteplan. Sekretær sender ut invitasjon 

så snart som mulig til ansatte slik at de får lagt det inn i sine planer. Sender også 

kopi til kirkevergen. 

 
Vedtak: Medarbeiderutvalget jobber videre med invitasjon og agenda for møte med 

frivillige og ansatte den 10.10.17. Ansatte som har sitt arbeidssted på Tranby inviteres til 

møtet. Medlemmer av MR deltar på møtet.  

 

47/17 Kirkekaffe. – Lage liste for høsten 2017. 

 

Saksforberedelse: MR ønsker å videreføre ordningen med kirkekaffe. Det må 
utarbeides en liste over frivillige som tar ansvar for å arrangere kirkekaffen. 
Ansvarlig for å utarbeide liste må utpekes. 
 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Sigmund sa seg villig å lage liste over søndager med kirkekaffe og hvem 

som tar ansvaret. Det ble fremmet forslag om at det kunne utprøves en ordning 

hvor MR kjøper inn stor kringle fra «Marihøna gårdsbakeri» til kirkekaffen. Det 

settes fram en kurv hvor menigheten kan gi en pengegave. Det ble vedtatt å 

avvente en slik løsning, men at det kan være aktuelt å prøve det senere. 

 

Vedtak: Sigmund tar ansvar for å lage liste over søndager med kirkekaffe og hvem 

som tar ansvar. 

Leder 

48/17 

 

Komite for julefest tirsdag 2. januar 2018. 

 

Saksforberedelse: MR må oppnevne en arbeidsgruppe for arrangementet. 

 

Vedlegg: Huskeliste for julefesten med erfaring fra festen i 2016. 

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Elisabeth, Ruth og Sigurd er arbeidsgruppe for julefesten 2.1.18. For øvrig 

oppfordres alle medlemmene av MR å møte så tidlig de kan på ettermiddagen. Alle 

må delta i oppryddingen etter festen. 

 

49/17. Midt-evaluering av menighetsrådets arbeid. 

 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Saksforberedelse: Vi er nå midtveis i vår periode i MR. Det er tid for å reflektere 

over våre erfaringer. Har du opplevd engasjerte og interessante oppgaver? Greier 

vi som MR å involvere medlemmene i vår menighet i forhold til frivillig arbeid i 

menigheten? (Menigheten har oppgaver som trenger økt innsats). Har du tanker/ 

ideer om tiltak som kunne være stimulerende for menighetsarbeidet. 

 

Vedlegg:  

                                     

Forslag til vedtak:   

 

Drøfting:. 

 

Vedtak: Saken utsettes til neste møte i MR pga. at det var så mange medlemmer 

som ikke var tilstede.  

 

50/17 Bispevisitas og menighetsweekend. 

 

Saksforberedelse: Bispevisitas i Lier Prosti i perioden 6. – 18.3.18 Det jobbes med 

programmet for visitasen, og det planlegges ferdig i desember 2017. 

Avslutningsgudstjeneste i Frogner kirke 18.3.18.  

Vår planlagte menighetsweekend er i denne perioden. AU foreslår at 

menighetsweekenden flyttes til høsten 2018. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Berit ga en orientering i forhold til informasjon som foreligger. Saken 

følges opp i neste møte i MR. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. Saken følges opp i neste møte i MR. 

 

 

51/17 HMS for menighetens frivillig medarbeidere. 

 

Saksforberedelse: Det er menighetsrådet som har ansvaret for det frivillige 

arbeidet, og da også for de frivillige medarbeiderne i menigheten. For å 

tydeliggjøre dette ansvaret anbefales det at menighetsrådet bør oppnevne enten 

soknepresten eller daglig leder som overordnet ansvarlig for det frivillige arbeidet. 

Den som er utpekt som ansvarlig kan delegere sitt ansvar.  

Medarbeiderutvalget jobber med å lage HMS-regler for menighetens frivillige 

medarbeidere. Utvalget har innhentet materiell fra  bispekontoret og Kirkelige 

ressursenter mot vold og seksuelle overgrep som vi bruker når vi lager rutinen. I 

forbindelse med dette arbeidet anbefales det at menighetsrådet utpeker hvem 

Karin 

http://www.kirken.no/
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som skal ha det overordnede ansvaret for frivillige medarbeidere i vår menighet. 

 

Vedlegg:  

  

Forslag til vedtak: Sogneprest Berit Basmo Kvidaland utpekes til å ha det 

overordnede ansvaret for frivillige medarbeidere i Tranby og Lierskogen menighet. 

Ansvaret kan delegeres. 

 

Drøfting: Det foreslås at det er sognepresten som utpekes til det overordnede 

ansvaret for frivillige medarbeidere. Da knyttes ansvaret til rollen og ikke til 

personen. 

 

Vedtak: Sognepresten utpekes til å ha det overordnede ansvaret for frivillige 

medarbeidere i Tranby og Lierskogen menighet. Ansvaret kan delegeres. 

 

52/17 Visjon – Verdier – Mål for Tranby menighet. 

 

Saksforberedelse: Sittende MR har tatt utgangspunkt i det dokumentet som forrige 

MR utarbeidet. Det har vært jobbet med dokumentet gjennom flere arbeidmøter i 

MR og AU. Mål og handlingsplanen fram mot 2019 legges fram for MR til drøfting 

og gjennomgang. AU forelår etter innspill fra medarbeiderutvalget, at forslag til 

handlingsplan også legges fram for Ide-møte for frivillige medarbeiderer den 

10.10.17. Viktig å skape en arena for å involvere frivillige medarbeidere.  

Saken legges fram for MR til drøfting av innhold og videre prosess fram mot 

godkjenning. 

 

Vedlegg: Visjon – Verdier – Mål  av 21.6.17. 

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting:  Dokumente ble gjennomgått og det ble foretatt noen justeringer. 

Dokumentet presenteres på møte med ansatte og frivillige medarbeidere den 

10.10.17. 

 

Vedtak: Dokumentet ble gjennomgått og godkjent med noen justeringer. 

Dokumentet presenteres i møte med ansatte og frivillige medarbeidere  10.10.17. 

 

 

.  Orientering om byggesaken – Tranby kirke. 

 

Saksforberedelser: Det vises til vedlagte notat. Det kan vises bilder fra Sylling kirke 

i møte den 30.8. 

 

Vedlegg: Notat fra befaring i Sylling kirke. 

 

http://www.kirken.no/
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Forslag til vedtak: Utbyggingen av Tranby kirke med toalett gjennomføres etter 

samme modell som Sylling kirke. Det innebærer at det bygges ny trapp fra 

kirkerommet der hvor dagens «barnekrok» er og opp på galleriet. Denne modellen 

antas å gi minst tap av sitteplasser i kirkerommet og på galleriet. Arbeidet må sikre 

at ombyggingen «glir» inn i eksisterende interiør. 

 

Drøfting: Saken ble gjennomgått og bilder vist fra befaringen i Sylling kirke. 

 

Vedtak: Utbyggingen av Tranby kirke med toalett gjennomføres etter samme 

modell som Sylling kirke. Det innebærer at det bygges ny trapp fra kirkerommet 

der hvor dagens «barnekrok» er og opp på galleriet. Denne modellen antas å gi 

minst tap av sitteplasser i kirkerommet og på galleriet. Arbeidet må sikre at 

ombyggingen «glir» inn i eksisterende interiør 

 

54/17 Orienteringssaker. 

- Medarbeiderfesten 19.10.17 kl. 18.00. Tranby menighetshus. 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

- Knut Erik Øyri går inn som fast medlem i MR. 

- Kathrine Hestnes Kvamme trekker seg fra kulturkomiteen. 

- Sak for nettsiden.  

 

Saksforberedelse: 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

- Drøfting: Medarbeiderfesten 19.10.17 kl. 18.00. Tranby menighetshus. 

Alle medlemmer av MR merker seg datoen. Det vil bli påmelding, men 

avvent det til invitasjonen kommer. 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

Det har vært møter i: Medarbeiderutvalget, Diakoniutvalget og 

Kulturutvalget. Det etableres en praksis med at referat fra utvalgsmøtene 

sendes til medlemmer av MR sammen med innkalling til MR-møter. 

- Knut Erik Øyri går inn som fast medlem i MR i tidsrommet 1.8.17- 31.7.18 

hvor Solveig Irene Olsen Gaasø har permisjon. 

- Kathrine Hestnes Kvamme trekker seg fra kulturkomiteen. Ny representant 

fra MR må utpekes. Tas opp i neste møte i MR. 

- Sak for nettsiden. Saken om utbyggingen av Tranby kirke omtales på 

nettsiden. Ansvar: Sigmund. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
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Neste møte:   Torsdag 12.10.17. 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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